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Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 30 settembre 2022 

Presso la sede consiliare alle ore 10.30 si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle 

persone di: 

X Avv. Giovanni Ferrando – Presidente 

X Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere segretario 

NO Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

X Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

X Avv. Roberto Rum – Consigliere 

NO Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere 

NO Avv. Alberto Michelis – Consigliere 

X Avv. Roberto Carfagno - Consigliere 

X Avv. Simona Bertoldo - Consigliere 

NO Avv. Rita Longo - Consigliere 

NO Avv. Ilario Cedro - Consigliere 

 

Presiede l'Avv. Ferrando. 

*** 

Esposti contro colleghi 

Omissis 
*** 

Autorizzazione ex L. 53/1994 

Il Consiglio, vista la richiesta dell’avv. Omissis, presentata in data 27/9/22, 

l’autocertificazione ivi contenuta e la documentazione ivi allegata, delibera di 

autorizzare il richiedente a eseguire le notifiche degli atti in materia civile, 

amministrativa e stragiudiziale, secondo quanto disposto dalla L. 21 gennaio 

1994 n. 53. Si comunichi. 

*** 

Certificato di compiuto tirocinio 

Il Consiglio, vista la richiesta presentata dalla Dott.ssa Omissis in data 

23/9/2022, verificato l'effettivo compimento del tirocinio forense da parte 
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dell'istante, delibera di rilasciare all’istante il certificato di compiuto tirocinio di 

cui all'art. 45 L. 247/2012. Si comunichi. 

*** 

 
Richiesta di indicazione componenti Commissioni 

Il Consiglio, ricevute in data 21/9/22 le richieste del Comune di Taggia, inviata 

comunicazione agli iscritti, procede a valutazione delle richieste dei colleghi che 

hanno inviato la disponibilità e delibera di comunicare al Comune di Taggia i 

seguenti nominativi: Commissione Edilizia: avv. Omissis (in base alle 

competenze esposte); avv. Omissis (in base alla competenze esposte); avv. 

Omissis (in base alle competenze esposte e all’anzianità di iscrizione); 

Commissione Locale per il paesaggio: avv. Omissis (in base alle competenze 

esposte); avv. Omissis (in base alla competenze esposte); avv. Omissis (in base 

alle competenze esposte e all’anzianità di iscrizione). Si comunichi via p.e.c. al 

Comune di Taggia 

*** 

Lavoro agile 

Il Consiglio delibera di consentire alla Sig.ra Omissis di eseguire la prestazione 

lavorativa anche in modalità “agile” presso la propria abitazione, svolgendo le 

competenze alla stessa assegnate con delibera in data 10 marzo 2016, secondo 

le specifiche di cui all’allegato al presente verbale. 

Delibera altresì di consentire alla Sig.ra Omissis di eseguire la prestazione 

lavorativa anche in modalità “agile” presso la propria abitazione, svolgendo le 

competenze alla stessa assegnate con delibera in data 10 marzo 2016, secondo 

le specifiche di cui all’allegato al presente verbale. 

Si comunichi. 

*** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il  12/10/2022 alle ore 10.30. 

 

*** 

 Il Presidente    Il Consigliere Segretario 


